- AA15044-4000000024

MSDS Bl

SN E AT = (MSDS)

M= RESAN FE

3

-/

=

3t

HEH: 0.06M—EDTA-2Na (0.05M—-Ethylenediaminetetraacetic Acid Disodium Salt)

1.

010

H3e #10 EE2 At

HZ2 &1

HIZ2l At

ol

-

iy
RO

o
Ho

2 94(A2S)

1 02-727-9494

o

AN S 2

st

83
w0
%
£

o

Ok

00
<

00

-
1o

s
IH
0
0
ok
a0

1o

ok

100

o)
100
IH

un
0B

0l
&3
00

==
1o

ild
0

0l0
&3
00

==
1o

io

<

0
58

00

==
1o

0
0
o

==
1o

US

1]
™3
Kd
10

010
53
00

=
1o

010
53
00

=
1o

010
53
00

=
1o

00

<
0

-

00

==
1o

D

70
0lo

o)

Y

0
Ok

760
ok
K0
80
or
o1

£
e

Edetic acid, disodium salt

6381-92-6

EDTA disodium salt
1~2%

2 (WATER)

by

(w]

Ol
ol
110y

Cla=2 4t3t2(DIHYDROGEN OXIDE);



7732-18-5
98~99%

of

T

D

a

no
Ok

o0

HUWAIL

|otAI2

=<
KIr

HUWAIL

ol
o

r
RD

il

=

ZelGtAl2

ot

HIAH

ol
oll
<J

=

!

P

o
80

HUAIL

IS FIotAIL

=
KA
|lx

ol

=<
KIr

Re=Z FIIA2

U
o3

J
Ho
o)
i

<J

10D
110

AU F22 OFRARE HOIX OHAIL

£ FotAIR

oo =
BA

0

A
o

9]

K

1T

Ol

=<
KIr

FAl 2

=
1o

dige MME F0iotAl OtAIL.

-

Ot

=g SHHAl CHA 2

5.

HAl

By

ioll

010

i

[
oK

J
5
<
u
)

—_

<J
all
H
I

i

i0J

0
1o
0k
R0
uir

U

<0

B

Jij

R
Ok
ol
)

010

A O
LRV VN

gt st
=22

IFEA E010 =

Ju

0

<+
ioll
20
ol

oI
L]

ol

o)
0
zr

Ju

“EX

FAI2

110
104
4

t

tOd

110

OF
u

Kl

oJ

i

oI
ar

HXIX & otAl<

=
=

0 =20
SIIAL

G SIS 0HA SIIE

ot
s

oAl

60

o
F

Fill
o0

ADA THA

U
J+

6.

ot
iy

ak

00

FAI2

<

KA

BotE S

=
[

O



ol S010 82Al2

OUAIL

|,

Al 2cH, HIJt

E= MA

S

—_

D
-

0l
ar
=
Ll
I
i

00

Uk
ol

A

o
41
JI

ZI101 g1

o

7o)

K0

SIAL

1l
o0

-

K0
=
o

o
TS

0
o4
Mo
[
Rl

-

oJ

M3l A2AIL

o-

o
s

FAl2

110
ol
Kr

HO4

e}

K
KD

i

Il
0
K0
=
0
Kl
oJ

ISt 2 2GHAI2

GHAIR

KO

o M

4
KO

o)
Kq
Ry

n

_)A_
110
Jn
T

o
ki

J
il
H
R
ilor
Ot

b= o

<
ke

D
il
H

ol
R
O
ilor
)

010
53
llx

=U—+&

00

ACGIH &

010
53
llx

KH
m
il
H

m_.
ol

cl, =AbH0I

XA
(=2

M0

)]

Rl
ol
Ho

o)
Bl
&I

NIQHEH|2F et AFRE

[—

[a—

= &£l

FALE AbE St

¢}

|.

22 MY
FAIL.

=
=

0l

Rr
T
o4

JU
H

i
KD

ol
Rr
RI

Rr

KU
O
00

-
1o

1o
H

3
oD
1o

uir

SHAI2

o
®r
i
Zl
ilof
H

00
D
of

Ju
t

r
RD
ol
Rr
KD

Rr

Kl
0Kl
00

-
o

10
T

JH

Al 2.

1o
K

e &

A
Al

Ol MetEHI2F HI&AEEH (AP

BN

J
t

r
RD

ol
Rr
RD

Rl

U
Uil
00

-
o

0
T

<1

Ju
=y

i
RD

ol
Rr
RI

Rr

KU
O
00

-
1o

o

=
o

|

A
(s



X0
ur
m_.
ol

)
O

-

-

0

AW X

ol

30

K
ar

==

<
30

ol
&3
4

H

(@}

<0C

RO
U

KO
)
H

>100C

Ok
il
RO
Ju
s

R0

ol

e

00

==
1o

oy
ol

00
&3
i

0
33

00

=
1o

F

010

00

-
1o

o)
o
~
o)
<0
ol
oF
70

<,

ol
Hr
[l
g

[
ol

00
&3
i

-

ol

_J
Klo

X0
00

H
1o

00

00
&3
10

H
all
=

Klo

00
o3
5 |l

0o
5

00

==
1o

ol
&3
4

H

1o

[

ol
&3
4

A
RO

ol
&3
4

£
010
o)
ok
£
K0
ol

%0
o

ol
0l0

)

[}
Ok
ok
X0
RO
oJ
Rr
ol
o}

00
0%
<k
ioll
20
ol

i
<I

X0

r

%0
<

I+

=
=4,

FXHAL K

k=)

R
1]
X0
o1
o)

KRl
]

X0
&l

ot

of OF &

3) Ul

=)

RO

iy
RO

i0J
Bl

R0

Ll
H

0y
HH

%0
Jo

0o

<
o

n

TH
0
X0
1o
ok
0
Ry



70

ol
53
Iz

00
53
i

00
53
i

ur - = al
X0 R0 RO WD Dk

il

00
53
U

X0

<
Jij3

=

00
53
U

JH

7o)
<0

00
53
U

X0
ol
=

_J
]
1o

00
53
U

X0
o0
ol

ol
53
Iz

bl
~J
iy
<]
oJ
|
<

ol
&3
4

DAl

Jijg
H

ol
&3
4

IARC

ol

OSHA

ol
53
Iz

ACGIH
NTP

0lo
&3
N

010
53
I

EU CLP

010
53
I

010
53
I

X0

Hr

<0

00
53
I

Rr
=4
RO
ur

010
53
i

Ll
H

I

o)

X0

Wr

-

KO
Rr
=8

RO
uir

00
53
U

X0
1o

0k

oJ
0D

ol 0l

12.

00
53
i

Uk
S

00 ol
53 &%
Wy

Uk
AU
Al KA

X0

e
I
ok

X0
I
KJ

ol
&3
112

70

KJ

o
&3
112

70

==
[[<]

[

X0
K

1]

20

oo
53
4

X0
K
Ho

oo
53
4

[
20

oo
53
4

oo
53
4

HIIIAl F=2IALE

13.

FAIL.

5

fill

1) HoIe

'.

100

2) HIIIAI =2 At

&0
i

gl

<0
O




4o 0o

00
=
oD 1o

00

00

-
[[)

N =
S SB

H
==

S0

o
[

00

00

-
[[)

00

00

-
[[)

OH
Ju

U,
()

<0
OH

~ o~ o~ o~ o~ o~

3

00
&3

00

=
1o

K

|,

<0

SHHAI Bl

00
&3

00

=
1o

A 88

15.

]
oo oo o0 ~
5 & 3 =
00 00 00 &0
= = = ﬂ

=
— e
TA
Zz = Ik o)
el s
a&a&o,.rm
sy
S S 1l o1
Mg s °
& o & B ook
H &K O =
@m___m_m_ﬂ
) O oW O
P T R TS|
J i oF ®mE A~

~ o~ o~ o~ o~

00
&3

00

=
1o

pill

Ell
R
o
B0

Ok

20

Kl

ol
&3

00

=
1o

00
33

00

-
1o

(CERCLA #7&)

ol
&3

00

=
1o

ol
&3

00

=
1o

ol
&3

00

=
1o

ol
&3

00

=
1o

0lo
33
00

=
1o

—~ o~ o~ T

0lo
33
00

=
1o

010
53
00

=
1o

=
fl
iy
RO
)

H
%0

I

0lo
33
00

=
1o

1]d
0
oF
H
%0
nE
I

o
&3

00

=
1o

i[7]
Kl

oJ

T
%0
nE
[}

P

I

&

16. JIE

2

=
Ll

RO

ol
)
o0
ol
=
R0
o]
2l
mr

1996. 05. 02.

11

: 2023, 07.

0
1l
K0



U

&

R

W
ol
=0

Rr
fill

Rr
!

o)

oll

KIO

@
=

=
o

LICH
X
, tH EXE E=¢
=g 2AR0AM BMEX EsUC



